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Tótkomlós szavára örménykút és 
Csabacsüd párosversenyben harcol 
a betakarítás és begyűjtés sikeréért

V.

Hibái kijavításával indul harcba 
Nagyszénás község pártbizottsága 
a terménybetakarítás győzelméért
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Gyorsítsuk meg az ösziárpa aratását,
törődjünk többet a tarlóhántással, 

másodvetéssel
Megyénk valamenny i járásúban,! 

községében megkezdődött n bő 
termést Ígérő gabona betakarí­
tása. Csütörtökön estig ősziárpa 
vetési területünk több mint 50 
százalékát aratták le termelőszö­
vetkezeteink tagjai, egyénileg 
dolgozó parasztjaink. Szomba­
ton Nagyszénáson, Lőköshazan és 
megyénk több községében ’-cáréit 
az őszibúza és hozzákezdtek an­
nak aratásához. Az aratási inuii- 
lx.il) in a gyulai járás van az élen; 
ősziirpa területüknek több mint 
70 százalékát vágták le. utána a 
nlczökovácsházi és az orosházi já­
rás következik.

Gyorsítani kell az ősziárpa ttra- 
tá.-l a szeghalmi, békési, gyomai 
járásokban, .lobban be kell von­
ni az. aratásba a traktor- és a ló- 
vontatású gépeket, kombajnisla- 
inknak biztosítani kell a gazda­
ságos üzemeltetéséhez az előfel­
tételt.

Tanácsaink, állami gazdasága­
ink cm gépállomásaink vezetői 
naponta értékeljek az ara tógé­
peknél, óránként a kombájnoknál 
a verseny állását, versenyláb- 
lán. haiigoshíradón. röplapokon 
kerrsxtöl tudatosítsák az ered­
ményt a dolgozók között. De se 
gilsék jobban az egyének, mun 
kaesapatok és brigádok versenyét
is.

Az aratással egyelőben mej»- 
kezdődött a cséplés is. Terin do- 
ezövctkezetcink, egyénileg dol­
gozó parasztságunk közvetlen a

Járásaink sorrendje az aratási versenyben

géptől teljesíti állampolgári kö­
telezettségét. Vasárnap estig több 
mint 20 vagon árpát adtunk be 
a hazának. A gabonabcgyüjlésbrn 
a gyomai járás az első. A leara­
tott ősziárpa területhez viszo­
nyítva igen elmaradt a békési já­
rás és Békéscsaba város. Az ccsog- 
fnlvi «Kossuth», a sarkad! «Dó­
zsa» termelőszövetkezetek árpa- 
beadási tervüket 100 százalékra 
teljesítették. A dévnványai «Dó­
zsa», az endrődi «Béke» tsz az 
eddig elcsépelt árpából 181, illet­
ve 137 mázsát adott be. De több 
termelőszövetkezetünk, mint az. 
orosházi «Vörös Csillag», a bal- 
tonyai «Dózsa», a gyomai «1 j 
Élet» és «Kossuth» közvetlen a 
géptől teljesítik beadásukat.

Az aratáshoz mérten igen lassú 
a tarlóbántús és a másodvelcs 
üteme. A learatott területnek ed­
dig csak 4 százalékát hántoltuk 
fel, még kisebb ettől a másodnö- 
vdnnvcl bevetett terület. 1 aná- 
csainknak többet kell törődniük 
a tarlóliánlással és a másod ve­
téssel, de gyorsítani kel! az. őszi­
árpa aratását is, F.gves helyeken 
már az ősziárpa túljutott a sár­
gaérésen cs Bzemveszlcségnek van 
kitéve.

Gépállomásaink vezetői, koni- 
bájnisták, aratógépkezelők, ter­
melőszövetkezeti és egyénileg dől 
gozó parasztságunk! Gyorsítsuk 
meg a munkát, vegyük ki részün­
ket jobban bő termésünk beta­
karításából.

Szeghalmi” 
jár«»

Az el no giilioiB«! a liazüiisilk
A vésztői „Béke66 tsz elsőnek teljesítette ősziárpa beadását, 

első akar lenni a búzabeadásban is
Hosszúranyúló akácenlö szom­

szédságában terül el a vésztői 
Béke» tsz 339 hold szántója. 

Kicsi szövetkezel, eddig még nem 
hallatta hírét. Nevét néhány nap­
ja emlegetik: a megyében első­
nek teljesítette ősziárpa beadá­
sát.

Két aralógéppel kedden arat­
ták le a II hold ősziárpái. A 
kereszteket éjjel hordták asztag- 
ba, mert így nem pergeti a szem. 
Az elnök szerdán kora reggel át­
ment a gépállomásra és leérte az 
igazgatót, hogy küldjenek azon­
nal aralúgépel. Sürgős volt a 
dolog, meri a velük púrosver- 
senyben lévő «Vörös Csillag» 
tsz-lvcn is aszlagollak már. Azon 
vetélkedtek, hogy melyikük adja 
az első gabonái a hazának.

Szerdán délelőtt tíz óra sem 
volt még, mikor a «Béke» tsz 
zsákokkal megrakott három ko­
csija megállt az álvevő helyelőtt. 
22.10 mázsa helyett 23 mázsát 
adtak be. A gépállomás kifize­
tése, a vetőmag tárolása után a 
II holdról 37.-14 mázsa ősziárpá­
juk maradt.

A vezetőség pénteken dél lilán 
határszemlél tartott. Megnézték a 
hatvan hold szépen sárguló bú­
zatáblát. Ill-oll már viaszérésben 
van, úgy határozlak, hogy hét­
főn meg lehet kezdeni az ara­
tást. A szemle után az irodában 
megvitatták a várható termésátla­
got, gondos számvetést csináltuk. 
Tízmázsás átlagtermésre számí­
tanak, ami 00 holdon G00 má-i 
/.sál jeleni. Ehhez jön még a 9

hold tavaszibúza. ami — hél má­
zsás átlagot véve alapul -- 03 
mázsát ad. Beadásuk 190 mázsa, 
ha kifizetik a gépállomási, 100 
mázsa velőmagol tesznek félre, 
173 mázsa búzát oszlanak szét a. 
37 tag közölt. Tíz mázsa körül 
jut majd egyre-egyre a munka­
egységek alapján. Meglesz a ke­
nyér, szabadpiacra is jut majd, 
hőven.

Szerda estig két aralógéppel 
és tizenkét kézikaszával le akar­
ják aratni a búzát. A szemveszle- 
ség elkerülése végett éjjel rakod­
nak majd, mihelyt lehel, azonnal 
csépelnek, a lnizabeadásban is 
elsők akarnak lenni

A 1-1 hold ősziárpa helyén fe­
ketéinek a barázdált, mind a 14 
holdat kukoricával vetették Iw.

A Kötöttárugyár teljesítette féléves tervét
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A Kölöllárugyár ezelőtt sem 
larlozott a rosszul teljesítő üze­
mek közé. Tervéi hónapról-hó­
napra túlteljesítette. így volt ez 
a második negyedévben is. Áp­
rilisban mintegy másfél napig 
az előző hónapokban megtakarí­
tott 2.1 tonna nyersanyagból dol­
gozol!. Az első negyedévi jó mun­
ka és az azóta fokozódó verseny- 
lendület eredményeképpen a fél 
cv alatt másfélnapos előnyt sze­
rezlek azzal, hogy június 29-én 2 
órakor befejezték féléves tervü­
ket.

Második negyedéves tervük si­
keres teljesítése érdekében ered­
ményes harcot vívtak az. üzem 
dolgozói a minőségért. Több eset­
ben ugyanis a fonodák nem biz­
tosítottak minőségi nyersanyagot, 
amiért áprilisban és májusban is 
mutatkozott minőségromlás.

Nagyarányú javulást hozott az­
után az, hogy a fonódák dolgo­
zóival levelet váltottak az üzem 
dolgozói a minőség megjavítása

érdekében. De a Zsédely-moz- 
galom ismertetése és bevezetése 
sem maradt eredmény nélkül az 
üzemben. A gépes termek összes 
dolgozói csal lakoztak a Zsédcly- 
mozgatomhoz. Csatlakoztuk a kon­
fekciót gyártó dolgozók is. így 
aztán napról-napra javult má­
jus óta a minőség. Ma már az 
üzem dolgozói 94 százalékban 
gyártanak elsőosztályú árut.

Nagy eredményt hozott a Mu- 
china-mozgalom beindulása, mely 
a lánckötőből indult el és a gyár­
tást, a technológiai fegyelem be­
tartását a művezetők óragrafikon 
szerint figyelik.

Mint annyiszor, most is az 
üzem számos dolgozója igyekezett 
azon, hogy a vállalat mielőbb 
teljesítse vállalását, féléves ter­
vét mielőbb befejezze. Jó 
munkát végzett az elmúlt fél­
évben Elender Jánosné sztaha­
novista malringos orsózenő, aki a 
békeműszak alatt 144 százalékos 
átlagteljesítménnyel és kiváló mi­

nőséggel 110 százalékra teljesí­
tette vállalását. Ezzel mintegy 40 
nappal előbbre vau tervével. A 
lánckötőben Müller Félémé szta­
hanovista 112 százalékos átlagtel­
jesítménnyel ugyancsak teljesí­
tette vállalását. A körhurkoló- 
ban Nagy Zsófia sztahanovista 
162, a szövetjavítóban Tóth Zsó­
fia 165 százalékos teljesítmény­
nyel köszöntötte a béke kiváló 
harcosait. A varrodában Kasza 
Jánosáénak, Kesjár Juditnak sem 
kell szégyenkeznie, amikor a hé- 
keversenyben 163, illetve 128 szá­
zalékos teljesítményt értek el. A 
szabászat dolgozói közül Iíraliov- 
szki Mihályné ért el legjobb ered­
ményt, 190 százalékos teljesít­
ménnyel.

Most az üzem dolgozói arra tö­
rekednek, hogy az utolsó napon 
azokat a cikkeket is legyártsák, 
melyekből czideig még lemarad­
tak, hogy ezzel is minél jobban 
biztosítsák a tervszerűséget, a 
harmadik negyedév jó megkez­
dését.

Lelkiismeretesen szervezzük meg a határszemléket — érdemes
A belügyminisztérium és a föld­

művelésügyi minisztérium utasí­
tása alapján június 25-től 30-ig 
minden községben halál-szemléi 
kell tartani. A halárszemle célja 
az, hogy a növényápolás terén 
meglévő hiányosságokat felderít­
se, a szénabelakarílásl, az ara­
tást, c-séplést, larlóliántásl és a 
másodnövények velősét ellen­
őrizze.

Viharsarok Népe VILLÁMA
TEBMÉNYFORCALMI VÁLLALAT DOLGOZÓI!
Napokon át várt intézkedésetekre a békéscsabai «Május 1» tsz-ben az elszállításra kész 

árpa! Jobb, gyorsabb munkával segítsétek dolgozó parasztságunk hartal a gabonaesaln sikeréért.
BÉKÉSCSABAI VABOSI TANÁCS MEZŐGAZDASÁGI OSZTÁLYA!
A békéscsabai «Vörös Október» tsz vasárnapig még nem kapta még a tőletek igenyelt mu- 

soilnövény velőmagvakat! Sürgősen intézkedjetek!
FELSŐNYOMASI ÁLLAMI GAZDASÁG!' , , ,
Sürgősen juttassátok vissza a békéscsabai «Kossuth» tsz-nek ílugyecz András aralogepet, 

melyet az niég egyéni dolgozó paraszt korában adott kölcsön a kercki album gazdaságnak, onnan 
pedig hozzátok került!

A munkát bizottságok végzik, 
dülőről-dűlőre járva ellenőrzik 
az egyéni dolgozók és termelő­
szövetkezetek területeit. Azokat az 
egyéni dolgozókat és termelőszö­
vetkezeteivel, ahol lemaradás van, 
felszólítják, hogy a soron lévő 
növényápolási munkát és a ga­
bonáin lakarílásl három papon 
Iveiül végezzék cl. Azokon a he­
lyeken, ahol az aratás, cséplés 
felkészülésénél hiányosságok vau­
nak, felhívják az illetékesek fi­
gyelmét a hibák kijavítására. Ez 
n munka elősegíti, hogy az aratás 
időben Imfejezést nyerjen. A mun­
ka megszervezése terén sok he­
lyen hiányosságok mutatkoznak.

Békésen a járási tanácselnök 
«elvesztelle.» a ix-ndeletet, így a 
munkál csak kétnapos késéssel 
indílolta 1k-. Mezőkováesházán a

tanácselnök szintén háromnapos 
késéssel indítolla be a határszem­
lél. De nem különb az orosházi 
járás sem, ahol figyelmen kívül 
hagyták ezt a rendeletét. Kardos- 
kúl és Csorvás községeklvcn is 
késve indílolták meg a halár­
szemlét.

Ezek a mulasztások veszélyez­
telik a határszemlék végrehajtá­
sának eredményességét, mert ahol 
végrehajtják ezt a rendelkezést, 
mint ahogyan azt Szarvas köz­
ségben is lelték, ott megmutat­
kozik a határszemle mozgósítá­
sának az eredménye.

További feladataink a halár- 
szemlék végrehajtásánál az, hogy 
a dolgozók legszélesebb tömege 
tudomást szerezzen róla és se­
gítse felkutatni a növényápolás 
lenért mutatkozó hiányosságokat.

I
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A (ótkomlóii dolgozók teljesítsék 
a békeversenybe*! tett vtl Hatosaikat

A totkomlósi -verseny fel hívna 
nagy visszhangra talált. mcgye- 
szerte. Számos község esni lak ez,ott 
a lel híváshoz s a legtöbb módot»- 
toita, egyes helyeken még feszi 
tették is. A tótkomlósi felhívás 
általában elég reális, a helyi viszo­
nyoknak megfelelő. De mégis, en 
bek a nem eléppé feszitett. köny- 
uyeai teljesíthető vállalásnak egyes 
pontjait a határidő lejárta után 
sem tel terítették a tótkomlósi dol­
gozók. Négy sacgym ez, a községre

nézve, pedig a vállalást a pátinak 
tették a béke érdekében.

A tótkomlósi dolgozók vállalták 
első pontként, hogy a betakarítási 
munkák znvart»htn végzése érdeké­
ben a növényápolásban mutatkozó 
lemaradást é- a soronlévő muiiká 
kát az aratás megkezdéséig, de 
legkésőbb június 27 lg lefejezik. 
Az árpa és a zab aratását poriig 
öt nap helyett három napra vál 
lolták.

Ezt a vállalást nem teljesítették
június 27 ig, amikor a növény- tsz ek legnagyobb jövedelmét hozó 
ápolási hatandó lejárt. A kimut»
tfts a/t mutatja, hogy százhuszon­
nyolc hold knkori«i még nincs 
meg kapálva, 35 hold cukorrépa 
nincs kiogyeive, a 8<S hold napra- 
frugót még egyszer 6*\m kapálták 
meg ée ami legdöntőbb, talán a

lemaradás elsősorban a rossz 
munkamódszerből adódott

A páitszoi vezet, a laiuk'S nem moz- lóiknak pedig csak a vezetőség

gyiipotbui 352 hold még nincs ki 
egyelve. Az árpa aratását három 
nap IteJvoU négy nap alatt fejezték 
be, igaz, hogy egyes tszek, mint 
az »Alkotmány* tsz. a vállalt há­
rom nap helyett két és fél nap 
alatt fejezte lie.

Ez a nagy

gurított minden munkaerőt arra, 
hogy a vállalás ne csak papíron 
maradjon meg. Nem fordultak a 
tömtgszewezrtekhez. nem kérték 
azok segítséget. Az MJnDSZ asszo­
nyokat, a DISZ fiatalokat nem 
mozgósították a növényápolásra és 
az aratásra, a tömegszervozeteket 
lebecsülik Tótkomlóson. Nem moz- 
gurítottak kel lóképpen a munkaidő 
kelő ki használásai a. A legtöbb bri 
g-.úlnál már 4—5 urakor befeje­
zik a munkát., de különösen szom­
baton. amikor 2—3 órakor már 
alig k'hot egy két embert a ha­
tárban látni. A vasárnapi m un­

ván ellene, a dolgozókban meg 
van a lendület, amit a vasárnapi 
munka is bizonyít, hogy közel há 
romszázan mentek ki dolgozni. Hi­
ba, hogy a hanyag, rassz munká­
ért még senkit sem vontak fele 
lősségre, a fegyelmi bizottságok 
nem működnek, pedig volna tenni 
való jócskán a tsz éknél.

Súlyos hiba Tótkomlóson, hogy

a versenyt lebecsülik,
nem értékelik a tszek közötti ver­
senyt, ami előbbre vinné a munkát. 
De a tsz-bon sem éltékelik kel­
lően a brigádok közötti versenyt.

Nem Írják ki a legjobb dolgozok 
nevét. Nem állítják példaképül az 
olyanokat, mint Motojdesz Mihály, 
jiki a »Ha'ndás« tsz-bon ötödmagá­
val rendszeresen kijár dolgozni már 
tavasztól kezdi e. Vagy Soltész 1st 
ván, a »Viharsarok« tsz-nél, aki 
az árpavágás alatt öt nnmkaogysú­
gót is szerzett egv nap. • Ezt nem 
csupán a tsz ben kell ismerni, ha­
nem -népszerűsíteni kall az egész- 
köziCiglien. Erre használják fel a 
községi falitáblákét. Kerül jenek le 
a felírnál'! és a választásra moz­
gósító különböző feliratok. A ver- 
seuy nyilvánossága nagyban segi 
(ette vo'na a viílla’ús teljesítését. 
A versenyben is
a kommunistáknak kell 

példát mutatni,
hogy magukkal mgadják a dolgo­
zok tömegeit. A községi pártbi 
zottsiig, a tszek nlnpszoi vezote.í 
neveljék, segítsélk a kommunista 
kát, hogy betöltsék élenjáró szere 
püket, a veisenyben. Adjanak pírt. 
megbízatást minden kommunistá­
nak. A kommunisták (egyenek 
azok, akik a legjobb munkát vég 
zik, akik elsőnek segítenek, lm 
valahol elmaradás van a vállalók 
teljeríté-ébon.

A következő napok 
munkája nagy próbatétel

lesz
A tótkomlósi kommunistáknak be 
kell bizonyitaniok, hogy az ara­
tás, cséplés, begyűjtés, inasod ve­
tés munkáit, a vállalt határidőre 
toljositik. Ezt vállalták s mint 
vereenvkihivönak, elsősorban nekik 
ko 1 példát mutatni.

Cscpkd Etelka.

Hibái kijavításával indul harcba Nagyszénás község 
pártbizottsága a terménybetakarítás győzelméért

Nagyszénás községi pártbizott­
sága mindjobban felismeri, hogy 
az eredményeket nem hatalmi szó­
val, nem egyszerű utasítással te­
liét elérni. A dolgozókat mozgósí­
tani csakis meggyőző nevelójilim- 
kávai teliét a soronlévő feladatok 
maradéktaan végrehajtására. Ezért 
van az, hogy a határszemfe bi­
zottságok tagjai otthonukban keres­
tek fel a növényápolási munkában 
elmaradt dolgozókat, — mint pél­
dául: Krámli János, Vigli és 0ro­
ws jz no\ ú dolgozó parasztokat. El­
mondották nekik, hogy ezzel mi 
lyen ként okoznak elsősorban ön­
maguknak. Kevesebb termés, ke­
vesebb haszon. A beszélgetés utón 
megígértek a dolgozok, hogy ara 
hisra befejezik a növényápolásí 
munkájukat.

Minden jel arra mutat, hogy 
Nagyszénás dolgozó népe ezen a té­
len is teljesíti adott szavát. Bon­
caik Mihály elvtáis, a községi 
pártbizottság titkára ilyenformán 
nyilatkozott e hó 28 án: »Még a 
hét első két napján tiefejezodik 
a növénvápofáei munka«.
A községi pártbizottság 

tanult
a vóla--ztósok után megmutatkozó 
hibákból, lazaságokból. Jeltecnző 
volt a községi pártbizottságra, 
hogy a ko lektiv totelősség mellett 
el hagyták laposodni a személyéé 
felelősséget. 'Bellát nem hatéi ózták 
meg azt, hogy ki melyik terüle­
ten felelős a mimkáért. Ezt a hi­
bát azon lián kijavították ée ma 
már be van osztva, hogy a köz­
ségben egy egy pái tbizottoági tag 
melyik területért fotelős. Bem ősik 
elvtárs például a »Dózsa* tsz, Lee-

Időjárásjelentés
Várhaló ittöjárá.s ma estig Kieebb déli, 

délutáni feiMképnodés, legMjel>b egy-két 
helyen aéfHtresti, zivatar. MértwkeM éasuki,

Bá—27 fok káeött

tyán András dvtu-s a »Lenin« 
tsz munkájáéit, Repka MihTdy elv­
társ a ktecsákui »Ady«, Garai Pál 
elvtáis pedig a még egyénileg gaz­
dálkodást folytatók munkájáért fe­
lelős. A hiliák kijavításának mód­
ját, az éléit eredmények jó mód- 
ezeroil természetesen kollektiven 
értékelik és határozzák inog a ten
ni valókat.

A júniusi taggyűlések előkészí­
tésében Lestyán elvtárs ért, el leg­
jobb eiedményt. Az ő segitségóvel 
megszervezett taggyűlésen érvénye­
sült legjobban a »Lenin« tsz kom­
munistáinak példamutató, mozgó­
sító munkája. A. »Lenin« tsz kom­
munistái úgy határoztak a tag­
gyűlésen, hogy mindannyian be­
vonják családtagjaikat a munkába.

Példájukat a párionkívüli dolgozók is köveitek
és már másnap megduplázódott a 
munkavégzők szama a tsz föld­
jein. A munkát miig vasárnap is 
teljes ütemben végezték. A t-z dol­
gozol azt is vállalták, hogy az 
(íratást a ledőlt és gubancos táblák 
ellenére is, határidőre befejezik.

Nagyszénáson már az aratási elő­
készületekre is megtették az intéz­
kedést. A tanács mezőgazdasági 
ílT&ndo bizottságának aktíva lét­
számát kétszeresére fejlesztettek. A 
dűlőfotelősök mellett is széleskörű 
aktivaháló/atot szerveztek és meg­
szervezték az állandó jelentő szol­
gálatot. Emu keresztül értesül a

pártbizottság és a tárnics arról, 
hogy hol teliét megkezdőin az áru­
lást, vagy hol mutatkozik lema­
radás a munkában. így azonnal 
tudnak intézkedni a hibák kijaví­
tásának érdekében.

Tervi>ovette u községi pártbizott­
ság, bogy a begyűjtés állandó fo­
kozása érdekében n gabona! leadást 
teljesítő dolgozó parasztokat nem 
csak népszerűsítik a hangos hir- 
udon, falitáblákon, csopoitos beszél­
getéseken, vagy kisgydléseken, ha 
nem az egyéni agitócióba is te- 
kapcsolják, sőt kisgyülésekre is el­
viszik. Ezek

Q dolgozó parasztok sajái példájukkal 
tudják majd elmondani,

hogy mennyi gabonájuk termett, 
mennyit adtak be és nionnyi ma 
rodt meg nekik. így az ellenség 
már most megmutatkozó hazug hír­
verését meg tudják semmisíteni. 
Azt is tervbe vették; hu valaino 
lyik határsészen temai-adiá- tenne, 6 
jobb munkát végző határiész éten- 
járó dolgozóit átviszddi ki«gyülé­

sekre, akik elmondják ott saját 
tapasztalataikat, módszereiket, ho­
gyan tudták jó ered mén veiket öl­
teni. Hogyan tudták a munkára 
a dolgozókat mozgósítani.

A ezotializmust építő dolgozó nép 
szereti a vigaiigot még u legna­
gyobb munkák idején is.

Szereli, ha dallal, lánccal köszöntik munkahelyén
Az elgondolás, a terv szép. De 

ezt esek akkor tudja a községi 
pártbizottság jól végrehajtani, ha 
ellenőrzi a limaitól és a helyes kez­
deményezéseket a lehető b ggy orral)- 
ben áPtatónosüja, a hibákat pedig 
eeonnal kijavíttatja. Legfőbb tol 
•de*, hogy mindeekWii megkáve

Nagyszénáson erről sem fotedkez 
tok meg. Mái1 tanulják a táooot 
az érieket a kuftúrcsoportok. A 
MASZOILAJ VAftatet felajánlotté, 
hegy toh—kocsiján a távoli taoye- 
íáseekre is kiviseák a leultéroeo-ZseabR eteti ne«. Az éj6«ta! I «***♦« fo- , , _ ... -

kozódik, a nappali MmérbAriet ^rtxikot, dftfek é* temot* o44 ^eOBttaí kijevíttatjft. legfőbb
emelkedik. Yévható hHwáaaililnli értekek • * kedélyt, mosolyt

erőére.
a •'«»** terafeÉére: reegel w H», * "*p heoyerőt betakarító delgeeőtr «beíje a tetőmét eauntó merw#k leégpért** KAcpofiti Mnotéságáuak.

taten végre*«jtásd1
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Előre a betakarítási és begyűjtési 
békeverseny győzelméért!

A begyűjtési és a földműrelésügyi miniszter 
felhívása

A begyűjtési és a földművelésügyi miniszter közős felhívás­
sal fordult a mezőgazdaság minden dolgozójához, hogy l< merjek 
betakarítási és begyűjtési 1 léke versenyre az. aratás, beliordás 
cséplés és giiibonaliegyűjtés tervének gyors teljesilése érdeké­
ben. Felhívásukban a többi közüli a következőket írják:

A gabon a begyűjtés tervének gyors teljesítése közvetlen ér­
deke mindéül IcnneJöszöveLkezeÜ tagnak, minden egyénileg dol­
gozó parasztnak.

Kormányunk gyorríwadási jutalmat ad azoknak, akik július 
20-ig (az északi megyékben július 25-ig) teljesítik gahona- 
lieadámikat.
Azok az egyénileg dolgozó parasztok, termelőszövetkezeti ta­

gok előbb vihetik a szabadpiacra gabonájukat, a szabadpiacon, 
nagyobb jövedelemhez jutnak, akiknek községe, illetve tejmielő- 
szövelkezele glőlili teljesítette ga,bonabeadási kötelezellségét.

A budapesti EMAC-gyár munkásai belakarílási cs hegyii jtési 
békeversenyre hívták ki Túrkevc tcrmclííszövetkczeteit és a 
inez.nlúri gépállomás dolgozóit. A mezőgazdaság minden dol­
gozója rsallakozzék ehhez, a nemes kezdeményezéshez!
A begyűjtési és földművelésügyi miniszter a továbbiakban 

felhívja az egyéni gazdákat, a termelőcsoporlokat, állami gazda­
ságokat: úgy versenyezzenek egymással, hogy a minisztertanács 
határozatában előírt határidőket betartsák, illetve lerövidítsék. Az 
aralás befejezésétől számítolt nyoje napon belül, a legrövidebb idő 
alatl és a legkisebb szem veszteséggel fejezzék lie a gabonafélék 
belakarílásál. Ugyanígy versenyezzenek a cséplés minél gyorsabb 
és minél kisebb szemveszteséggel történő befejezéséért. Verse­
nyezzenek azért, hogy minden beadásra kötelezett az első gabo­
nát közvetlenül a cséplőgéptől a hazának adja. Harcoljanak, hogy 
a cséplés befejezésévé) egyidejűleg, de lehetőleg még előbb, min­
den lerinelőszövctkezeL, község, járás és megye teljesítse galiona- 
begyüjtési tervét.

A községi tanácsok legyenek a verseny gazdái. Kisgy ülésekén 
beszéljék meg a dolgozó parasztokkal a verseny célját, a halár- 
időket, a vállalásokat. Az állandó bizottságok cs a lömcgszervc- 
zctek segítségével népszerűsítsék a versenyben elért eredménye­
kéi, munkamódszereket, az élenjáró dolgozók munkaegységének 
számát, kiemelkedő keresetét. Gondoskodjanak arról, bogy a ver- 
senytáblákon mindig a legfrissebb eredmények legyenek és hasz­
nálják lel a hangoshíradó, az úttörők és kultúrcsoportok segít­
ségé t.

A begyűjtési és, földművelésügyi miniszter közös ifelhívásli 
végül kimondja, hogy

«a versenyben győztes megye» elnyeri a minisztertanács 
vándorzászlaját és a százezer foryilos jutalmat.

A földművelésügyi minisztérium és a begyűjtési minisztérium 
hárommillió forintot fordít azok jutalmazására, akik a betakarí­
tási és liegyüjlési békeversenyben a legjobb eredményt érik ej.

Nem
lalkozott

j! vezetők állandó kötelessége: gondoskodás a doigozókrol
Nem tudunk f ürdeni

léi-O i megjotent a Viharsarok Népében egy cikk, amely fok­
ozzál, hogy Békéscsabán a Békési úti építkezésen' nem 

kapják meg a dolgozók a rendes élelmezési adagjukat. Azóta mgg- 
váitozott a helyzet és nincs hiány az, élelmezésben. Mindenki meg­
kapja a rendes adagját és tisztábban is bánnak vele.

Most, amikor erről beszámolok, szeretném ismét felhívni a 
Építőipari Vállalat vezetőségének figyelmét arra, ki a felelős az­
ért, hogy az építkezésen több napja nincs hol fürdenünk. Az ebédlő 
mellett fürdő áll a dolgozók rendelkezésére, csakhogy ebben ritkán 
van víz. Közel hat hónapja dolgozom őzen a munkahelyen, a munka 
már befejezés előtt áll és csak igen kevés esetben tudtuk a fürdőt 
használni. Miért? Fel volt szerelve egy motor, amelyet nem sokára 
elvittek — mert szükség volt rá máshol. Ezért mi nem is szól­
tunk. De most egy újabb motort hoztak az elmúlt héten, amely 
már másnap leégett. Miért? Mert hanyagul tett felszorelvo, csava­
rok helyett dróttal erősítették - feí a talapzathoz és a motor a 
rázódástól fél lecsúszott, a tengely megszorult, bemelegedett és le­
égett. így kénytelenek vagyunk egymásra várni, míg néhány mosdó- 
tálban megmosakodhatunk munka végeztéiéi. Takács István,

a Német Demokratikus Köztársaság munkásosztálya 
tevékenyen harcol

a köztársaság kormánya határozatainak végrehajtásáért
Berlin. (TASÍJSZ) A Nénid De­

mokratikus Köztársaság minden
részéből továbbra is érkeznek je­
lentések arról, hogy a munkások 
gyűléseiken elítélik a Berlin nyu­
gati övezeteiből küldött provo­
kátorok cselekményeit, bizalmuk­
ról biztosítják a Nénnel Demo­
kratikus Köztársaság kormányát, 
tám-ogalják a kormányt politiká­
jának megvalósításában.

Babehsberg Marx Károly-gé(>- 
gyáráiuik dolgozói gyűlésükön 
határozottan elítélték a június 
17-i provokációt, biealmnkat i'e- 
jeziék ki az NDK kormányának 
ée Nénwtorseég Szociahola Egy-

«-Kéi rnk *z NfcZ'KP Köaponli Bi-

zotlságál és a Német Demokra- 
likus Köztársaság kormányát — 
liangzik a határozat — adják át 
hálás köszöiictünkel szovjet Iki- 
rálainknak a nagy segilségért, 
amelyet a Német DemOkralikus 
Köztársaság dolgozóinak nyújtot­
tak.»

Népes mimkásgyűlésl lartollak 
a berlini «Knorr-Brcmsci-gyár­
ban. A beszámolót Wolff nehéz- 
gépipari államtitkár mondotta. A 
felszólalók határozottan clíléllék 
a nyugati lialalmuk provokációs 
cselekményeit és felszólították az 
üzem munkásait, dolgozzanak to­
vábbra is tevékenyen, váltsák va­
ló»» a párt és a kormány h-dá- 
r Ma Iáit.
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A haszoi

Ha egy becsületes 
megy a bucsai ha 
haraggal gondolhat 
engedték, hogy az a| 
fojtogassa a cukrot 
vagy a zsírt liizlosíl] 
A község bíitáráliaii 
ricát'nagyon sokai 
A «Petőfi» termclőszl 
például még 120 h 
kápálathin. A »B| 
hígjai mindössze 
kapálták meg ku 
20 hold kapálallan 
«Győzelem» tszcs-be 
e lemaradás az El

— Nincsenek a i 
gok, nincs, aki csíné 
ja Nagy elv társ, a 
tiIkár Nincsenek a 
bon tagok, akik ka 
ni járjanak ? Nehéz el] 
e bucsai dolgozók 
nyagollák el a nn 
sem.

A HajUú-Biliar m| 
község határos Búé 
község közüli alig v 
volság. Mégis oll I 
vállig ér a kukorica, 
da, már kélszer-hár 
kapálták. Mcglálszi
bucsuiak szorgalmas] 
berek, ugyanis

Szerep liuicl 
540 kát. holdat at 

tagjai müvelnj
De a isz-lagoknak 
len is van földjük 
ben is volt 10 hohl l,| 
a földmtivesszövetkei 
hói egyctlonslsz-lag 
hiszen Ili löbbeti nnl 
kan úgy göndoíUík,! 
községijén nem isnl 
tévedtek. Sokan i| 
hogy a Petőfi» lenti

Kövessük a szói

Élenjáró
A kulhoz}>arj

hogy szemvesztcség
ailiísi tervüket.

Kirov ográd-l
tők, i t Szoeialisla

N'nszilij Böjti
bn!» Kombájnjától
olymódon érle el, 1

Szcmjon C?e|
ban — a helyes be

A kombájnolj
jicldii kkal mulatlak
óragr, ilikon szerint
tek a HÓN énv termeli
fást.

Az értekezlet
többi kombájn vezet
niegjfi\ íió módszerei

Greksza

- A Szaluul Nép jóil 
2fi-i számából olvastl 
hogy minden kommul 
tónak pc dót kell múlt 
a női éli)ápolás és a 
ménybetakai it«i> 
e.’ati.

Nálmik. a csői I 
»Vörös Okióbor« t<z| 
Uioksza Pál, az 
páittitkái' nem mulatt 
pe dál. A tsz-bon nagl 
sürgős volt a növényit 
lási minik« és csah| 
méglfe a kívülállóktól 
teK tongeiikapnlárí;



►gyűjtési
néért!

"tím’ítfpp

t r közös Mhivás. 
pu.z- hogy lépjenek 

aratás, l*hov<tás, 
teljesítése érdeké­
iket írják:

(lése közvclleai őr­
lő« a egy tán kg «lói­

nknak. akik július 
teljesítik gabona-

pelöszö vet kezeli ta­
lál .t szabadpiacon 

illetve lej-melő- 
_5l lezellségét.
Irítási és begyűjtési 
Bszötelkczeleit és a 
Izd.iság minden tkd- 
lényezéshez!
Ir a továbbiakban 

iát, állami gazda- 
a minisztertanács 

five lerövidítsék. Az;
a legrövidebb idő 

I be a gabonafélék 
és minél gyorsabb 

rfe je zéséért Verse­
tze II az első gabo- 

Itercol janak, hogy 
tg még előbb, min- 

teljesilsc gu lámá­

idéi. Kisgyülésekejn 
(tv léljál, a halár- 

s a tömegszerve- 
éjért eredménye- 

I munkaegységétlek 
larról. hogy a ver- 

legyenvk és hasz- 
lúrcsoportok segit-

közös felbivásti

la miniszlertanáes 
|mal.

■sí minisztérium 
akik a betakarí- 

Imlményt érik ej.

! f
< ikk, amely fog- 

■ pit kéz, -vn nem 
üjukat. Azóta m.-g- 
I en. Mind.rí ki m ;«■

t tv (hív ni a tiä 1 
ki a fele kis az- 

I ■ rönk. Az ebédlő 
(rogy ebben ritkán 

J ahefyen, a munka 
En tudtuk a fürdőt 
|ne y t n» m sokára 

mi nem is szul- 
iinlt héten, amely 

I felszerelve, c*ava- 
v motor a 

lemelegedett ée lé­
gii úr néhány un, do- 

Takács István,

ikásosztáiya
légrehajtásáért
■Német Demokra- 

k ormány ;ü —
| ozat — adják át 
(nkil szovjet bu­
ta My stgilségérl, 
||| Demokratikus 

'■'óinak nyíljlol-

|>gy ülést tartottak 
|rr-límnse»-gyár- 

l Wolff neiiéz- 
Ikar mondotta. A 
Hízol lan elítélték 
itak provokációs 
fe.Uzólítolták az 
(kdgozzan ik lo­

in, váltsák va- 
kormauy hati-
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A haszonbéres földön dolgoznak a bucsaí tsz-tagok, 
ezért maradt el a növényápolás

Ha egy becsületes e.mlier végig­
megy a bucsai halárban, csak 
haraggal gondolhat azokra, akik 
engedték, hogy az acat és gyom 
fojtogassa a cukrot adó répát, 
vagy a zsírt biztosító kukoricát. 
A község határában ilyen kuko­
ricát -nagyon sokat lehet találni. 
A «Petőfi» termelőszövetkezetben 
például még 120 hold kukorica 
kápálatlan. A «Béke» * tszcs 
tagjai mindössze 20 százalékai 
kapállak meg kukoricájuknak. 
20 hold kapálallan az élenjáró 
• Gy őzelem» Iszcs-ben is. De nagy 
a lemaradás az «Élővé»-nél is.

Nincsenek a csoportban In­
gok, nincs, aki csinálja — mond­
ja Nagy elvtárs, a községi párt- 
titkár Nincsenek a szövetkezet­
ben tagok, akik kapálni kaszál­
ni járjanak? Nehéz elhinni. Hiszen 
u bucsai dolgozók nemigen ha­
nyagolták el a munkát ezelőtt 
sem.

A llajdú-Bihar megyei Szerep 
község határos Búcsúval. A kél 
község között alig van 10 km tá­
volság. Mégis ott már csaknem 
váltig ér a kukorica. Nem is cso­
da, már kétszer-hávomszor meg­
kapniuk. Meglátszik, hogy a 
bucsaiak szorgalmas, dolgos em­
berek. ugyanis

Szerep határából 
540 kát. holdat a bucsai tsz 

tagjai művelnek meg
De a Isz-lagoknak Kertészszige­
ten is van földjük. A község­
ben is volt 10 hold tartalékterület 
a földmű vesszővel kezelnél, de ab­
ból egye Ilon\tsz-lag sem vett ki, 
hiszen Ili többen inegláluák. So­
kan úgy gondolták, hogy más 
községben nem ismerik. Pedig 
tévedlek. Sokan tudják már, 
hogy a Petőfi» lenn elősző veike-

zetben legkevesebb 30 35 lúgnak 
van egy pár hold haszon béres 
földje. De úgy van ez a többi 
szövetkezetben is. Olyanok „is

vannak, mini Balázs István, vagy 
Takács Albert Isz-lagok, akik a 
földm íívesszövclkeze 1 n -•! d< >1 goz­
nak,

állami tartalékból vettek ki földet, 
saját földjüket meg a tsz műveli

Madár Imre ti holdat vili a szö­
vetkezeibe és most, mint községi 
kézbesítő, 2 holdat haszonbérbe 
veti ki a szerep! halárban. Per­
sze., a csojxirtban «nem tud» dol­
gozni.

A tavaszon minden termelőszö­
vetkezetben, lszcs-be,n felosztol- 
ták a területet egyénekre. Az 
olyan tsz-lagok, mint Flak Jó­
zsef, Balogh István, akik a fele­

ségeiket is kivittek dolgozni, meg­
kapál Iák a lerülelükel, már szép 
a kukoricájuk. De bizony néni 
látszik a gyom lói Jánosik Gyula, 
Majoros János kukoricája, meri; 
még egyszer sem kapálták meg. 
Pedig lehetett volna, de, ezek a 
Ingok «nem érlek rá» a csoporl- 
ban kapálni, meri az állami tar­
talékból kivett földeken kapál­
ják a kukoricái. Így legkevesebb,

20—25 mázsa kukoricával károsították meg 
a szövetkezet tagjait

Varga Etel nevén is ti kit. föld 
van a szerep! határban, pedig 
Vargáék is csoportlagok. De, ha 
Vargától megkérdik, mennyi ha- 
szonbércs földje van, azt mond­
ja: neki semmi, a lánya nevén 
van. Bangó Bajos egyénileg dol­
gozó 100 hold földet vett bérbe 
s továbbadta a Isz-lagoknak. Így 
jutott földhöz id. Madár Gá­
bor, Kázsmir Pál, Lengyel And­
rás, akik a «Petőfi» Isz tagjai, 
ök néha kijárnak dolgozni, de a 
felesége egyiknek sem veszi ki 
a részét a giunkából, mert a 3 
hold kukoricát is meg kell ka­

pálni. Ezzel a tsz becsületesen 
dolgozó tagjai löbb mázsa kuko­
ricát veszítenek cl. Hajzej- Mihály 
a «Petőfi» tsz-ben Oltóidat vitt be, 
most haszonbérbe veil ki földelés 
a tsz-be nem jár dolgozni. De 
lehetne tovább sorolni; Deák Fe- 
rencné, akinek férje a «Petőfi» 
tsz tagja, — 3 holdat, özv. Ha- 
vancsák Perencné tsz-lag 5 hol­
dat, Baláti Eerencnc 5, Kel­
ler Pál 4, Kovács Andrásaié 
3; Pengő István 0, Bálint János ti 
holdat béreltek, a saját földjüket 
a csoportban pedig nem művelik 
meg becsülettel.

Erről tudott a járási pártbizottság, a járási tanács, 
a megyei tanács,

de még egyetlen egyszer sem vol­
tak egy csoportban sem, hogy el­
mondják, milyen kára lesz ebből 
az egész szövetkezetnék. A «Pe­
tő fi»-nek például 431 hold kuko­
ricája vau, legkevesebb 3500— 
4000 mázsa kukorica veszteség

van így, amit ha széjjeloszl attak 
lúgonként 12—14. ipázsa jutott
volna. Többszázezer forinttal ká- ■■-«’•>,« , «■ , *
rosí tollák meg a becsületes dol­
gozókat, meg saját magukat is 
a «földbérlők». Lipcsei Mária

Kövessük a szovjet példát

Élenjáró kombájnvezetők kicserélik tapasztalataikat
írta: P. Frolor

V kulhozparasztok. a gépállomások és szovhozok dolgozói úgy készülnek fel a betakarításra, 
hog\ szvmveszteség nélkül, mielőbb elvégezzék a betakarítást cs határidő előtt teljesíthessék be­
adási tervüket.

Kirovográd-területen nemrég tapasztala lesére-értekezletet tartottak a legjobb kombájnvezc- 
tük, u Szocialista Munka Hősei.

V'aszilij Bojko híres kombájnvezető elmondta, jelszava: «A kombájntól egyenesen a magtar­
ba'» Kombájnjától már évek óta utólagos tisztítás nélkül szállítják a gabonát a raktárba. Ezt 
olymódon érte el, hogy észszerűsí tel te a kombájn tiszt ílóművcit.

Szem jón Csernavszkij annak a véleményének adott kifejezést, bogy a ^iker titka elsősor­
ban — a helves beszabályozás, u gondos gépkarbantartás, az észszerű munkaszervezés.

A komhájiiolás mesterei sorra ismertették haladó munkaszervezési módszereiket. Konkret 
példákkal mutatták meg, hogyan értek el betakarításkor magas teljesítményeket. Valamennyien 
óragrafikon szerint dolgozlak, a minimumra csökkentették uz üt száratokat, szorosan együttműköd­
tek a növénytermelő brigádokkal s gondosan, de minimális idő alatt végezték el u gépkarbantar­
tást.

Az értekezlet részvevői megfogadták, hogy gépállomásukra visszatérve, segíteni fognak a 
többi komba j n vezet ének a leghasznosabb, a betakarítást legjobban gyorsító, minőségét legjobban 
megjavító módszerek gyakorlati felhasználásában. .

Greksza Pál elvtárs, a csorvási „ Vörös Október“ tsz 
párttitkára mutasson példát

A Szalsul Nép június 
2tii számából olvasta,!», 
hogy minden kommunis­
tának pe dat kall mutatni 
a aö . V-jiv apoíás és a tor- 
mmy betakarítás ideje 
o att.

Náfmik, a csői vári 
»Vörös Október« tsz-ben 
Greksza Pál, az üzemi 
páittitkár nem mutat jó 
P dát. A tsz-ben nagyon 
singös volt a növény ápo­
lási munka és családja 
niégi- a kívülállóktól váJ- 
Wt lenyeiikepóList. nem

törődve azzal, hogy a tér 
mo'öszövetkezi. t tengeriji t 
ellepte a gaz. Hivatkozik 
arra, hogy neki [Miizro 
van szüksége. A termelő- 
szövetkezetünktieo ebben 
a hónapiam már kétszer 
kaptunk munkaegysége­
ink után előleget. így 
őneki is, mint a többi 
elvtársiiak, akik koia 
hajnaltól, feleeégükkel 
együtt, igyekeznek a 
párt és a kormány hatá­
rozatának eleget tenni, 
feladata volna, hogy pél­

dát nmtaseon. Ezzel 
szemben az egyik családja 
az, állami gazdaságban, 
felesége és a fia pedig a 
kívülállóktól igyekszik 
munkát vállalni, pedig a 
termelőszövetkezet lien I hz- 
tositva vau megélhetésük. 
A fia az aratás idején 
az egyéni dolgozd parasz­
toknál akar arató- i mun­
kát vállalni. \;umak 
olyan dolgozók, akik róla 
vesznek példát. Vájjon 
akkor ki aratja le a tsz 
gabonáéit? Greksza Pál

Tótkomlós szavára
Örménykút és Csabacsüd párosversenyben harcol 

a betakarítás és begyűjtés sikeréért
örménykút a felszabadulás 

előtt megyénk cg) ik Icgvlhagya- 
lottabb tanyn> ilúga voll. Mint 
mindenül t, ill is a kulit kok vit­
tek a hangot, kevés szava volt a 
becsii le lesen dolgozó paiaszlem- 
bernek. Ma az út két oldalán 
egyenes jegenyesor vezet az új

tan ácsházához, olt a dolgozók vá­
lasztól íjai intézik a község ügyet* 
irányítják, segítik a falu mun­
káját. Az örménykút iák igen so­
kat kaptak a jelentől, kevés szó­
val, de annál több tettel köszönik 
azt meg.

Az előző években is élenjártak a munkában*
de most, hogy a szövetkezés út­
ját választották, különösen nin­
csenek lemaradva. A gondosan 
ápolt kukorica, napraforgó, a ki- 
cgyclt és többször megkapált g)a- 
pol. bizonyítja, hogy megszeret­
ték a kollektív munkát, saját­

juknak érzik a közöst. Az ör­
ménykút iák most újra nagy <k>- 
logra vállalkoztak. Az elmúlt hét 
első napjaiban a «Petőfi» tszcs 
kezdett először mozgolódni, míg 
aztán

a verseny lendülete átcsapott a „Kossuth“, „Előre“, 
és a többi tszcs-kbe is

A péntek esti tanácsülésen vi­
tatták a verseny állását, beszélték 
meg a tólkomlósi betakarítási bé- 
keverseny ponl jail, határozták 
meg, hogy mit akarnak tenni a 
bo termést Ígérő gabona időbeni 
betaka látásáért.

Versenykihívásukban, amit el­

küldték a csabacsüd leknek, ez áll 
a többi között:

Julius 1-ig elvégzik a cukor­
répa, gyapot egyelésutáni harma­
dik mélyítő kapálását, befejezik 
a kukorica, napraforgó második 
kapálását.

A búza, zab, árpa aratási idejét 2 nappal rövidítik le.

páittitkár elv társ ne csuk 
a népnevelőéi tekezletoken 
beszéljen arról, hogy mi 
a kötő 'essége egy páittag 
nak, hanem ő maga is 
igyekezzen bevonni a esa 
ládját a közös munkába, 
hogy a bei meUiszövelke- 
zetiiak minél kövesei ili 
szenivesztoségget tudja a 
bő termést időben betaka­
rítani

Kovács Pál,
miuiknosapat vezető, 

CIseivás, »Vörös Október« I
tsz. J,

a gabona osztagba hordását 5, a 
turlóhántúst 7 napra fejezik be az 
aratás elvégzésétől számítva. Jú­
lius 15-ig a másodvetési tervet 
5 százalékkal teljesítik túl. A 
cséplőgépekhez a megfelelő mun­
kaerő biztosítva van, négy gépet 
kőt műszakban üzemeltetnek. A 
begyűjtést közvetlen a géptől tel­
jesítik, a escplést augusztus 10 lg 
befejezik.

A versenykihívás után másnap 
reggel kettőzött erővel látlak a 
munkához az örménykúti tszcs-

lagok, egyénileg dolgozó parasz­
tok. Szombaton este a halárszcm- 
lél tartó bizottság 16 százalékát 
találta Lynálallanul másodjára a 
napraforgónak, 2 százalékát a ku- 
korieának. Osziárpájuknak eddig 
60 százalékát learatták, 400 mázsa 
árpát el is csépeltek. A »Petőfi» 
és «Kossuth» tszes-ben vasárnap 
is búgott a cséplő, harcoltak a 
tszes-lagok, bogy a gabona mi­
nél hamarább a magtárba kerül­
jön.

A csabacsiidiek sem ijedtek meg
az örménykúttiak versenykihívá- kúliak, de ,a kapálással is vé­
sőiéi. Alapos megbeszélés után 
elfogadták, sőt egyes pontjain 
módosítottak is. Az aratást' pél­
dául fél nappal hamarább akar­
ják befejezni, mint az örniény-

gezni akarnak július 1-ig. A nö­
vényápolásban előbb vannak a 
.csabacsiidiek, mint az örménykv- 
tiak, hiszen

szombat estig a kukoricát és a napraforgót 
kétszer megkapálták

a termelőszövetkezetek tagjai, a 
község egyénileg dolgozó paraszt­
jai-

Most még nehéz azt eldönteni, 
bogy a párosversenyben melyik 
község lesz az első. A csuba- 
esixtlick hátrább vannak az ara­
tásban, mint az örménykútiak, 
de alaposan felkészültek. A «Bé­
ke» tsz már az aratás megkez­

désének első napján példamu­
tató munkát végzett. De a köz­
ség egyénileg dolgozó paraszt­
jai, Mezővári Lajos, Szuhaj Pál, 
Until ják Mihály és a többiek, 
minden erőt és időt kihasználva 
harcolnak a község becsületéért, 
az elsőségért, hogy győzelemre, vi­
gyek a növény ápolás, betakarí­
tás, begyűjtés nagy munkáját.

DISZ-tagok, akik példát mutatnak 
a növényápolásban

DISZ-szcnvzetünk a lemaradókat segili. ben rendszeresen ki- 
fiataljai általában Szerinte legfontosabb, veszi részéi a ne­

hogy az összes nővé- vényápolási jhimké­
nyeknél mielőbb be- bail. Vannak olyan 

társat kora reggeltől fejezzük a kapálást, fiatalok, mint Hor-
késő estig a tsz föld- készen állul,k 1,2 '‘l‘h Isl^n; Baksa

aratásra és a lehelő Mária, Elias Jolán,
Tóth Etelka, akik
jól dolgoznak a Isz- 
ben, de hanyagolják 
a DISZ-szervezet 
m unkáját.

Dénes Pál 
I P u sz t a szén I <;torny a, 

j »Kossuth» Isz.

negállják helyüket. 
Urbán András elv-

jén lehet látni. A 
reá bízóit feladatot legkisebbre csökkent- 
mindig becsületesen jók a szemvcszlcsé- 
ilvégzi. Egyéni terű- get. Dicséretet érde­
leién a növény ápo- mel Urbán Júlia, 
lási munkát egy hét- aki nem tagja a tér­
tél ezelőtt 100 száza- (meIőszőveIJiezetite.k,
lékig Irofejezle. Azóta de az utóbbi lielck-

A Melyépílőipari Technikum építkezésének dolgozói 
Békéscsabán már egy hónapja kél-lók a vibrálói t (elektro­
mos döngölő) a 65/4. sz. Építő'ipari Vállalat vertikális üzem­
rész dolgozóitól. — Előbb ki kell javítani — mondották ek­
kor. Már két hete ki van javítva és mégsem küldik ki az 
építkezésre, (?!), pedig ncgy-öt ember munkáját könnyű 
szerrel végezné el ez a gép. Ge Hőnyi Innv elv társ, a verti­
kális üzemrész vezetője lordílson nagyobb gondot a dolgo­
zók javaslataira, panaszaira. De ugyanakkor a vállalat veze­
tőségének is ellenőrizni kell, teljesítik-e az egygs munka­
helyek a neáj uk bízott feladalot.
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ÚUtfrőtábor Gyopáron fii rdon
WUm**íék Hif*e IMS lémim k«*t

Június 27-éu délután kíukszó hasított Gyopárosfűrdő csend­
jét kv A sorakozol jelző kürtszóra nemcsak azok figyeltek fel 
iUSknek szólt, hanem a fürdőzők, az árnyas fák alatt sétálók és 
a lelkieken dolgozták is. Szokatlan hang ez Gyopároson, de ezután 
az iskolai év megkezdéséig minden nap felhangzik.

A sorakozol ugyanis egy izmos úttörő fújta a frissen felál­
lított zászlóárhóc alatt, ahová az üdülő (úttörő-nyelven: Iá ho­
roz ól lányokat és fiúkat hívta össze. Jöttek is azok szakaszokba 
zárkózva, egyszenv lépve. Szépen elhelyezkedtek az árbóc kö­
rül, úgy, mint reggelenként szokás az iskola udvarán. Persze, 
nem éppen olyan zökkenő nélkül, hiszen nincsenek összeszokva. 
Mindössze néhány órája érkeztek a megye különböző helyeiről: 
Gyuláról, Békéscsabáról, Békésről, Mező herényiül I. Valamennyien 
üzemi dolgozók gyermekei Olyanok, akik szorgalmas tanulással 
szolgállak rá arra a sok szépre, örömre, ami a kétheti tábo­
rozás alatt rájuk vár.

Szóval felsorakoztak az árbóc körül Megvárták, míg odaér 
Násztor Sándor, a DISZ Megyebizottság titkára. Karácsonyi Ká­
roly né, a SZOT kiküldötte, Siukó Sándor, Orosháza város tanács­
elnöke és mások. Aztán felcsfmdült a DLSZ-indulö. jelentések 
haiigzollak el, ünnepélyesen átvették és felvonlak a zászlói, Forró 
köszönetét mondottak pártunknak, kormányzaInuknak a táboro­
zásért és löbb verset szavallak el. Egyszóval, olyan szép kis 
ünnepséget csaplak, hogy öröm volt nézni. Mát még hallani azt 
a fel-feltörő lelkesedést, amivel Itindó József pedagógus, tábor- 
vezető bejelentéseit fogadták

Himlő József Ilejelentései ugyanis a kélheli elloglallságol vá­
zolták röviden Azt, hogy leveleket küldenek a koreai és maláj- 
földi gyermekeknek, megírják nekik, hogy milyen szep|>é épült a 
magyar haza s hogy milyen boldog az úttörők élete. A lobbi idői 
fürdéssel, különböző sjjorlvcvsennyel, számháborúval, repülőmo­
dellezéssel, biológiai és képzőművészeti szakköri munkával, a kör­
nyék történelónek lanutmányozásával, kirándulásokkal és még sok 
más útlörő-szivcl vidító dologgal töltik el. Mindehhez természete­
sen hozzátartozik a napi ötszöri bőséges étkezés.

Azok, akik egész tanéven át tilianyagollák a tanulást, na­
gyon sajnálhatják, bőgj’ kimaradnak a kétheti táborozás gazdag 
éfonéiiysorozaIából. Csak azok, miért a jól tanuló úllörők megyénk­
ből összesen 1700-an élvezik ez éviién a táborozás nagyszerűsé­
gét. Ezek közül Orosháza Gyopároslúrdön 440-e.n táboroznak 
négy lumnslKUi, szüleik csekély anyagi hozzájárulásítvaI. Illetve 
dehogyis. A negyedik turnus, a termelőszövetkezeti szülők legjob­
ban lanulógyennekei, teljesen díjmentesen tátioroznak majd itt. a 
megye és az Alföld egyik legszebb fürdőhelyén.

PORTI
Bácskiskun—Békés megye 3:2 (2:1)

Ifjúsági labdarugó válogatott, SzonlMi, 660 néző. Vezette: I askui.

A két megye ifjúsági válogatottjának 
találkozója esőtől felázott« csúszós talajú 
pályán korúit megrendezésre, amely ked 
vezőtlenül befolyásolta a csapatok ké|>cs 
^é.lét ős a mérkőzés eredményét. A rossz 
talaj ellenére is a kevésszámú közönség 
Igen szép és nívós játékot látott. A bé- 
késincgyei válogatott a következő összc- 
Bllitásben játszott:

Rács: Dizl — Máriási, Gozsovics, Gyur- 
kovics — Horváth, Somogyi — Pálinkás, 
Gugán, Pálmai, Jagovics, Máté

llékes: Kucsera — Uliriu II., Ko- 
eziha, Prágai — Botyánszki, Palotai — 
Paksi, Tóröcsik, Blaliut, Bánki, Ulirin I.

Kezdés után rögtön a békés megyei vá­
logatott lép fel támadólag és uCu* a har­
madik percben a második szögletet rúgja. 
Előbb Töröcsik hagy ki üres kapu előtt, 
majd egy percre rá Blaliut két lépésről 
a kapusba lövi a labdát. Feljön Bács vá­
logatottja is és a 10 percben a bal ösz- 
szekötő váratlan laj>os lövése a bal sa­
rokban kőt ki. A bácskiskunmegyeick sok­
kal tetszetősebben és veszélyesebben szö­
vik támadásaikat. Feltűnő, hogy a békés-

megyeiek közvetlen védelme saiiilc át 
JAnöház ezekben a percekben. Végre a Ití. 
percben • mintaszerű adogatás után Paksi 
a kifutó kapus nücllett a jobb alsó sa 
rokba lő.

A játék kiegyenlítetté válik és az első 
félidőben n báeskisktmmegyciek bal ősszc- 
szekülője, ismét a védelem hibájából, 2.1- 
re alakítja a mérkőzést.

A második félidőben feltámadt szél a 
békésmegyeieket segíti, gólt azonban a so 
kát pepecselő csatársor miatt elérni ucm 
tudnak. A bácskiskun megyei csapat az 
első negyedóra után ismét lábra kap és 
a bal összekötő szép lövésével 3 1-re nö­
veli az ercdméuyt. A békésmegyci csa­
patnak kapuclötti kavarodásból a 41. 
percben sikerült szépíteni.

A békésmegyeiek csapatánál az összeál­
lítás körül még mindig mutatkoznak hi­
bák, amelyek kiküszöbölése nőikül a csa­
pat eredményesebb szereplése nem kép 
zelhctö cl.

Jók Békésből Botyánszki, Palotai. Bács- 
kiskunmegyéből a bal összekötő (a me­
zőny legjobbja.), a b&l szélső és a kapus

NINCS ti In'kAsi »Viharsarok« 
tennél üsző vetkmot.lum egyeMen
olyan big nein, aki no mondaná, 
liogy ő hókéi akar,

ÍIh most néz/ziik mog milyenok 
««ok a tett ok, a molyok kot a »Vi 
harsarok« termeíöHzöw.íkwjot tag 
jni küzdőnek a bókéért. Bizony a 
tettek rőt változó képet kapunk. 
Vaunak egrózen kimagasló, szinte 
hősies tettek, vetélkedések, de van­
nak olyan »tettek« is, mint Szívó 
Sándoré, Sz/alió Mihúlynéó, Bzulai 
Sándornéé, akik felé se néznek a 
fcerniolőszövetkeaot.nek. M idogon
hagyja őket az u küzdelem, ami 
nap, mint nap folyik a bő termés 
liiztaiilásáérl, a növényápolás h az 
aratás sikorémt. Szóhan ők Íh han 
goztnt.iák, hogy békét és jóiétól, 
akarnak. Dohát az igazi akarásnak 
tett u gyümölcse. Kun Jánosnál, 
aki legtöblwt liaszél a Iszrs bpn a 
fiókéi él, pontosan mogegyo'ik a szó 
a teltei, líeggolenlcéiit még alig 
van mozgás a halárban, amikor 
kimegy Csornai Lajossal. Szál 
Andid-0.11 i> másokkal. S wie illat 
egészen í-ötetedik, mikor hazafelé 
induinak a munlteited. S ilyonoli 
vannak még tüld.siu is a tszcs tion 
Csornai Sárika is azok között van, 
akik az, est.i .szilikiilet leeroszkodú 
solcor hagyják ahlia a növénvapo 
last. Heggel |>eilig li az első, aki 
kiérkezik, A Olt éves Kovács Imre 
hókebizoftsági tagnak is csuk egy 
szar sikerült Csornai S it ik át meg 
előzni.

SZŐRIT a kapáluivaló. Né 
hány nap múlva itt a búzavágás 
ideje. S a sürgős nnuika közepette 
Ogyro fendületosébb vetélkedés fo 
íyilc azért. hogy ki megy ki ke 
lábban, ki kapát többől.. Szívós 
harc ez a vetélkedés a bő termié- 
ért s a békéért. Nem szabad élt­
ből engedni. Szégyen ebben a ve 
télitodéslion alulmaradni. Hogy olu 
jat öntsön a tűzre. Kim János ki- 
számiliitta, hogy ő midig felesé­
gével együtt közel négy hold ku­
korica torit'etet kapált meg. Csór 
nai Lajos is számolgatni kx'zdett 
S dicsekedve mondta el. hogy ő Iá 
nvával együtt a mii ényápolási 
munka megkezshv-> óta mintegy 
tő o/or négyszögöl területet ka

púit meg. Kovács Lilire is meg 
fogadta: összeadja uz oildig nuig 
kapált, négyszögöleket. Meg akar ja 
tudni, hányadán áll a wtv lkodén 
bon. Csak nem hagyja, hogy őt, 
a béliobizott>ág 1 tagol, megolőzze 
valaki. Nagy Mihály is kérkedik 
muukaosapatával n többi munka- 
csapat előtt, azzal, hogy az ó 
osaputájiak minden tagja rendszere­
sen kijár dolgozni. Azzal, hogy 
ilyen egyöntetű s egyakaratú mun­
kacsapat nincs még ogv másik a 
tsz ben. Amelyik csapat ezt nem 
hiszi, hát bizonyítsa Is» jobb mun 
kávát. Van rá lelietőség. A kuko 
rioii második kapálása még csak 
liotvon száza fél. Isin van el végezve. 
Noldgyürkózhetnek. Annál is in 
kább, mert a bel végén már aratni 
'kell a bűzül s akkorra ne marad­
jon egyetlen négyszögöl terület 
sem kapáfnflamil.

A HARCBAN, lm nem <s nagy, 
do fond i ló kerék volt és mind­
inkább azzá akar í«>,iili a ÍK-ketii- 
zotfság. Most is elhatározta, hogy 
részletosobben ismerteti a tsz tag­
jaival a Béke Világ tanács uléV-nek 
jelentőségét. Megmagyai ózza, mi­
lyen munkával kell válaszolnia 
minden tagnak a Béke Világturné* 
felhívására. Azt is elhatározta « 
békebizottsá.g, hogy a déli ebédszü­
netben csojfoitos ujságbfvasáal tar­
tanak, hogy mindenki tiszta képet 
Ikap jon a békclálior erőinek »öveke 
déaóről, az imperialista országuk 
liekoliaroosainak Imlufnias küzdői 
nleiről. L/el; az ismerelek minden 
bizonnyal tovább szélesítik a ve 
tél.kedó4, a ve e.myszeli se it, a »Vi 
liarsai ok« tezos tagjai között « 
még harcosabb tettekkel bizonyít­
ják lie, hogy nemcsak óhajtják a 
békét, liaiiem küzdenek is ói te.

'jfMehíketek. fittfydpHufáe

Nagyobb gondot a terményrakiárak 
feriőtleníiésére

A/ elmúlt hetekben a Viharsarok Népe hú I adott arról, hogy 
a csárdaszállási főldmövcssz.övetkezct időiben megkezdte a l(^_ 
ményraklárak kitakarítását. L/ért példaItenl éillílolla a megye töhhi 
szövetkezetei elé.

Ifgy látszik,hogy a csárdaszállási főldniövcsszövctkcaet vezo- 
tőségél elbizákodoltá lelte a jó példa, mert ezt bizonyítják a rak­
tár ellenőrzése sofán lapaszlall hiányosságok. Az ellenőrzés meg, 
állapította, hogy a raktár repedései! és réseit nein tömték el, 
azokban tavalyi termény-maradványok vaunak, melyben csak 
úgy hemzsegett a kárlevő féreg, a zsizsik Kulid. János termény- 
felvásárló nem fordított alapos gondol a raktárak midbcszedó- 
sére és kiilöiiösképpe.n annak alapos ferlöllcniTés^pc,,, ,,,

Felelősség terheli a szövetkezet ügyvezetőjét, jlp azon túlm«v- 
noleg. a békési járási szövetséget is az ilyen súlyos hiányossá­
gokért. mert elmulasztották a kellő és alapos ellenőrzést és csak 
a felsőbb szervek állal történi vizsgálat tárta fel a hiányosságo­
kat Kiilieh János lerményfclvásárlót hanyag és rossz munká­
jáért a beosztásából azonnal leváltották.

Megyénk földművesszövetkczeleinek ügyvezetői, valamint a já­
rási szövetségek is sokkal nagyobb gondossággal ellenőrizzenek, 
liogy ne fordulhasson elő akár tudatosan, akár hanyagságból 
ilyen kártevő cselekmény.

 ~ Pal tag .Sándor MÉSZÖV, Békéscsaba.

li Megyei Békekupa vasárnapi eredményei
Mezőkovársliázi Petőfi — Mezőhegyes! 

Traktor 2*. Vezette Kristóf
Békéscsabai Agyagipari ( pitők Sarkadi 

Kinizsi 5:1.
1917-ps Előre—Békéscsabai Építők 

4:1 (1:1)
Barátságos mérkőzés, vezette: Simon 
Flóré: Audó — Sági, Fű lop, Krajcsó 

— Marik, Fcith, — Csicseiy, Iirabovszki, 
Weiner, Szí Iasi, Pocsai.

Építők: Csepregi — Kocziszki, Had nai,

I»abos — Boliús, Gycbnár — Szabó, Ga 
lisz, Vígli, Adánii.

A mérkőzést ilyen arányban is megér­
demelten nyerte a lendületesebben és 
tervszerűbben játszó Előre, bár az első 
félidőben az. Építők csapata több helyzetei 
kihagyott.

A mérkőzés erkölcsi sikerét nagymér 
lékben gátolta a rossz időjárás, bár így 
is mintegy GOD sportkedvelő nézte végig 
az egyébként színvonalas mérkőzést.

sporthírek

Úszás: Vasárnap ken 1 megrendezésre 
Békéscsabán az év első úszóversenye. A 
megyei TSB július 5-én rendezi meg a 
megyei felnőtt női és férfi úszóbajnoksá- 
got A bajnokságon ifjúsági, korhatárú 
versenyzők is indulhatunk versenyen ki 
viil.

Atlétika: A megyei Testnevelési és 
Sportbizottság július 1 -5 én Gyulán reu 
íezl meg Békés megye 1953. évi felnőtt 
Hi és férfi atlétikai pálya bajnokságát

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­

ba Június 28—július 0 «Tarkakorkús.»
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 

Június 25—jul. 1 (Angyallal nyaraltam.»
PAUTIZAN FH.MSZINFIAZ, Orosháza. 

Június 29—július 1 « Déryné..
BÉKL FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Jú­

nius 25 - 30; «Első hangverseny.*
Pl TOM FILMSZÍNHÁZ, Gyula Jú* 

nius 29 július I (Elítélt falu.*

Vasárnap került megrendezésre Béke. 
Csabán Békés megye 1953. évi férfi és 
nűl asztalitenisz «Tízele bajnoksága

Eredmények. Férfiak:
1. Szunomár József, Békéscsaba. (Minő­

sítése II. osztály).
2. Institórisz Gyula, Orosháza. (Hí. o
3. Horváth Mátyás, Békéscsaba. (KJ. o.)
4. Megadja Sándor, Orosháza. (II. o
Nők:
1. Oláh I.cnke, Békéscsabai Dózsa. (Mi­

nősítése Hl. osztály )
2. Szabó Jolán, Orosháza- (11. o )
3. Gootlih Erzsébet, Szarvas. (HL o.)
4. Ugrat Emma, Mezőherény. (III. o
A versenyen Szunomár a férfiak baj­

nokságában és Oláh Lenke a nők baj 
nokságáhati veretlenül nyerte mo^ a «Ti 
zek bajnokságát*.

A verseny iránt mérsékelt érdeklődés 
mutatkozott.

Ifi áll i ő
Június te, ko.ia

Ko—ulli llú.lló

— Vásári lilriloliiHNiv helyesbitó»«. Fo­
lyó l*ó M-úii megjeleni vásári Uirdelás 
sei kapcsolalban a kúvelkczö helyein 
lést tesszük kózzí: Uékésesaba városban 
19Ü3 július hó 1 ón ;íllut|iiuc tesz inej> 
tartva, kizárólag városbeli állatok felhaj­
tása, al. Békéscsabai Ilelyiiénzszedú és Má 
zsáló Vállalat

VIIIAIISAROK NÉPI!
az Mill* llékésiiiegycl l>ártblzotlságáiiali 

lajija.
S/orkos/li a szerkeszlölilzollság. 

Felelős kiadó: Najy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, SzlUlin-út 7, 1, emelet, 
telefon: szo.k : 218,, kiadóblv.: 2l 7r.

Békési -Nyomda, Békéscsaba 
Felelős nyomdavezető Uolyánszky Bál

GOO f.t-velozőlnk jelentik. 11.30 A rádió 
asszonyrovala li 50 Daloló Kína. 12 10 
KalonaUalok. 12 30 A Fővárosi Népi Ze­
nekar. 1,1.00 Szórakoztató zene a mosz­
kvai rádió műsorából. 13 30 Hangleme­
zek. 14.15 Részletek Lehár és Kálmán 
operettjeiből. 15.30 A Határőrség Hír­
adója. 10 00 Készletek a Bűvös szekrény 
c. vígopcrából. 10.20 Felragyognak a csil 
tagok. Itádiójáték. 17.00 A magyar rádió 
diszpécserszolgálata. 17 10 Egy falu - 
egy nóla. 17.30 A magyar rádió bá- 
nyászmüsora. 18 00 Mi lóriéul a kűlpo 
lítikában. 18 05 Hanglemezek. 18 20 Mi 
újság a .tudomány és technika világá­
ban. Előadás. 20.10 Hanglemezek. 20.18 
A Magyar Bádiószínház bemutatja: Sirály 
22 20 Magyar művészek hangversenye. 23.20 
A magyar rádió népi zenekara.

Petőfi Itádló

7 00 A magyar rádió népi zenekara.
7 35 llcggcii színes muzsika 8.35 Hang­
szerszólók. OW Német népdalok. 9 20 A 
Cyermekrádlő műsora. 10.10 Táncok. 10 10 
Délelőtti hangverseny. 15 00 A magyar rá­
ülő klsegyúllesc. 15.10 Polkák, mazurkák. 
10 00 Zenekari hangverseny a román rá­
dió műsorából. 17.00 Fiatal művészek 
iiaiigverseíiyc. 17 10 Magyar népdalok. 18 00 
Hj üdülök a Szovjetunióban. Előadás. 
18 15 Hanglemezek 18 10 Szív küldi. 19.00 
A Magyar Népköztársaság kiváló művé­
szei, 19 30 Dallal a békéért.

Julius I. szerda 
Ko*Mith Rádió

G(K) Levelezőink jelentik 11.30 K ól fék 
megoldás. 1 1 beszól és. 11.50 Koringük \* ff 
C sokonai-dalok. 12 30 Hanglemezek- 13 tlő 
Mai magyar operákból 1330 Szovjet né­
pek zenéje. 1415 A Gyermek rádió mű­
sora. 14.35 Hangverseny gyermekeknek. 
H 50 Népdalok Petőfi verseire. 15.30 B,ír- 
lók-müvek. 1550 Csokonai Vitéz Mihály 
élele és művei. 1630 A Gyermekrádió mi 
sora 1 ‘ 00 A magyar rádió diszpécser- 
szolgálata. 17.10 Koringük, polkák. 17 S 
Szív küldi. 17.40 A dollár álarc nélkuL 
l load ás 17.55 Békedalok. 18 05 Mi történt * 
külpolitikában. 18 10 Az építőipari dol­
gozók félórája 20 00 Tíz perc külpolitika. 
20.10 í gy falu — egy nóta. 20.10 Zenés 
irodalmi műsor. 21 10 Tánczene. 22 2S 
A magyar rádió szimfonikus zenekara. 
Í3.30 Hanglemezek

Petőfi Rádió
7 00 Polkák, mazurkák. 7 35 Vidám reg­

geli muzsika. 8 <*) Zenekari muzsika. 9 0S 
Ccmbaszólók. 9 20 Utlörőhiradó. 9 40 A 
gyermekrádió műsora 1010 Obuhova éne­
kel. 10 30 óvodások műsora. 11 00 Nép­
dalkórusok. 15 00 A magyar rádió kis­
együttese. 15.30 Hajnal a Spree felett. 
Vlagyimir Oszinyin költeményei. 15-50 
Hanglemezek. 10 30 Táncsics Mihály, az 
első magyar parasztképviselő. Előadás. 
1G.45 Beethoven zongorátriók. 17*05 A ma­
gyar rádió sziinfónikus zenekara 17.10 
Részlet Hideg Sándor regényéből. 1740 
Hanglemezek. 18 00 Mai magyar muzsika. 
18.40 Magyar könnyű zene 19-00 Hacluna- 
ninov dalidból 19 20 Tánczene

Olvasd a Viharsarok Népét!


